



Мужчина осужден за незаконное проникновение в дом к жительнице Советского района



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 47-летнему жителю Советского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, что 13 июня 2018 года в вечернее время 47-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в жилище к 64-летней односельчанке, у которой, по его мнению, должна была находиться его знакомая. Хозяйка жилища, заметив незваного гостя, сообщила о произошедшем в правоохранительные органы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Стоит отметить, что мужчина неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение краж.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 120 часов обязательных работ.

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1247272>